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Suites numeériques réelles : série n°1

Exercice 1
(uy) est une suite arithmétique de raison 7 et de premier terme ()

1°) a) Exprimer uy, up, u3 et ug4 en fonction de ug et r
b) Exprimer u; en fonction de ug, 7 et r
c) Exprimer U p en fonction de u(, p et r

d) Exprimer uy en fonctionde Up, (n—p) et r

Exercice 2
Up estun terme quelconque de la suite arithmétique (45 ) de raison r € IR

1) Effectuer I'addition suivante : (p<nelN)
Up = Up
u = Uy +2r
P2 P (1= p+1)
Upt3 = up +3r
Up =Upy(n—p) = up+(n—p)r

n
Zuk SUpiequ, = (=p+Dup+r(+2+--+(n-p))
k=p

2) Puis compléter la démonstration suivante :

n
zuk:(”—}?+l)up+r(n p)( ....................... )
2
k=p
_214 +(n—p)r
- pep) p)}
i 2
u uy,+n—p)r
=(n-p+1) p+(p ( p))}
i 2
S +
Finalement : Z“k:”p+"'+un=(n—p+1)%
k=p
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n
Et en particulier : D =)+ F U = e
k=0

Exercice 3
() est une suite géométrique de raison 9 et de premier terme u()
a) Exprimer uy, up, u3 et ugq en fonction de ¢ et uQ
b) Exprimer u; en fonctionde ¢, 7 et ug

c) Exprimer U p en fonctionde 9, P et u(

d) Exprimer u; en fonctionde ¢, (n—p) et Up

Exercice 4

Up estun terme quelconque de la suite géometrique (uy) deraison g € IR

1) Effectuer I'addition suivante : (p<nelN)
“Up = “p
Up+] = q-up
Up+2 = q2 Up
Up+3 = q3 Up
n
Z“k:”p+---+un = up(1+q+q2+---+qn_p)
k=p
n
2) En déduire I'expression de Llp = up t.o.tu, = up f
k=p q
n
En particulier Zup =Uy+..tU, =U, 1—
k=0 —q
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Exercice 5
On consideére la suite () définie par u; =5—2n pour tout n € IN

1°) Calculer uq, uy et up
2°) Démontrer que (15 ) est une suite arithmétique dont on précisera la raison

3°)  Calculer lasomme S =uq +up +--+uj(Q

Exercice 6
On considére la suite (u;) définie par uy, = (n +1)2 —n2 pour tout n € IN
1°) Calculer uq, uy et up

2°) La suite (1, ) est-elle arithmétique ? Si oui, préciser sa raison
3°) Calculer la somme S =1+3+5+---4+195+197+199

Exercice 7
n
1°) Montrer que la suite (u;;) définie par Uy =3- " est une suite géométrique de raison ¢
5
a déterminer.
n+1
2°) Montrer que la suite (vy;) définie par v, =2- est une suite géométrique de raison ¢
4=

a déterminer.

Exercice 8
La suite (u;) est arithmétique de raison » = 8. On sait que u1gg = 650

Que vaut ug ?

Exercice 9
Dans chacun des cas suivants, Calculer la raison » et le premier terme u( de la suite

arithmétique (u;)

1°)  up=2 et u3=10
2°) uy +u3z +ug =9 et ug =9
3)  wup-u3z=4 et uy +ugq =-10
Exercice 22
uy -ugq =1
(45 ) est une suite géométrique a termes positifs vérifiant : 5
uj + ugq = E

1°) Trouver les termes u) et uy4 de cette suite
2°) Donner la raison 9 de cette suite ainsi que son premier terme u()

3°) Donner I'expression explicite de uy
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